













## 荣誉专题 Honor topics

【本刊讯】（记者 胡劲松）2013年12月，由中装建设集团参与建设的“卓越皇岗世纪中心2号楼及裙楼配套工程”荣获2012~2013年度中国建设工程鲁班奖。

卓越皇岗世纪中心项目2号楼及裙楼配套工程，是目前深圳中心区的标志性建筑，同时也是一座全智能现代化商业写字楼。建筑高度达268米，建筑面积达13.1万平方米，除了地下室3层外，地上高达58层。其主体结构为混凝土内实外光，50345平米的幕墙工程，有点式玻璃幕墙、背栓式干

---

荣誉专题 Honor topics

---











中装不缺乏制度，不缺乏了解市场的人，不缺乏经验丰富的专业人士，但仍然存在着大大小小的问题。业绩压力，工程管理压力等让人疲于奔命，压

BAPV 是光伏发电与建筑物相结合的初级形式，也是全









时间如此紧迫，任务如此繁重，怎么办，临阵退缩吗？  
显然这不是中装人的风格。





成都雪芽大酒店的前身是峨眉山国际大酒店，位于成都市西二环路，拥有装修豪华的各式套房和标准间共 176 间。前厅设有大堂吧和商务中心，二楼的中餐厅以经营川菜为主，湘菜、粤菜为辅，三楼为休闲娱乐会所，四楼属会务中心，其中最大的多功能会议室，能容纳 150 到 200 人。

中装建设计研发中心深圳设计院将对本案进行改造，力争将雪芽大酒店打造成为一个以禅茶文化二楼禪廳 壹禪廳 壹禪廳

新浩壹都办公楼项目位于深圳北环大道以南，彩田路东侧，总用地面积 24621.3 m<sup>2</sup>。



考虑一下，再通知你。”如此几个人相继询问过后，经理的背上就背负了众多的下属的问题，而下属很轻松的回到自己的办公桌等消息，心里想着，反正有领导决定，我不再负有责任。

现在的情况是：下属将责任转移到了经理身上，经理要负责下一步的工作，现在经理的一大堆事务中又增添了一桩。在他做出任何行动之前，他的时间被下属所占用，而下属也无法继续开展工作。



王琳慧

坐在岁月的岸边，望着远去的时光渐行渐远，回首凝望，不知不觉加入中装这个温暖的大家庭也转眼那年。从事行政后勤工作的日子里，我与大家共同度过了这要需我最好的时光。

说到行政后勤工作，可以说是千头万绪、纷繁复杂，但能每天都会面对琐碎的，甚至不起眼的彩在于，要看到那拥  
能每天都会面对琐碎的，甚至不起眼的事务，但我却乐此不  
疲，用积极的心态对待每一件小事。半杯水的思维告诉我，同样的半杯水，有的人看到的是缺少的初一半，有的人看到  
同样的半杯水，有的人看到的是缺少的那一半，有的人看到  
的是拥有的那一半。人生，只看到缺少的那一半，就是在扼  
杀快乐，就是在自己折磨自己。快乐之道在于，要看到那拥  
有的那一半。

，不薄一半，有的人看到，不饱不提到我们的行政竹 求 要看到那拥

睁开双眼，眼前一片模糊，只感觉头有些微晕。定睛细想，原来昨晚喝酒了。

走出酒店，徐州的初冬已是寒意袭人，身体不由得颤抖一下，毕竟一天之前，我还身处深圳。虽说有些微风，但天气还是不错，艳阳高照，让人感觉既惬意又温暖，心情不由大好。沿着街道走了一段，便拿起手机拨通了孙总电话，说明了想去云龙湖游览一番的意图，随即得到了应允。继而，心驰神往地奔向云龙湖边。

我第一次到徐州，每到一处地方都是陌生的。陵禁榭墟甲寰阜鼻岷岷壘婚佻振巉鼻僥徕喝匱至猜爰𠄎儻伙篡鼻僥巢腫苗孺生丹婚孺生淫魯淫棍擠核鴉咙臧臆統屹鯁敲牆岫繼玗愷懼樓畱翊六鱗姜媚徒鴿矜媚徒鴿琉齡齡嚨龍忍桼榭徕桐婚赤致翠舛翹綠錫鳴麓舛儺孺鉸𠄎歇𠄎菴節僥絢邈祐搨𠄎菴節僥淫稚種甌𠄎菴節儂舛至傲綠衲贖咙邈伶

## 阮蓉

当我国北方渐渐开始寒气袭人，南粤大地依然温暖如春。金秋季节的广东，有灿烂的阳光，微微的凉风，外出走走看看，也算是种休闲抑或修行。一路上与一群优秀的同事相伴，更为短暂的旅途添加了几分乐趣与精彩。

非常幸运地参加了这次公司组织的韶关两天一夜之旅，这是公司对上一年度优秀部门及优秀员工的嘉奖。虽然自己并没有获得殊荣，但是作为后来融入优秀部门的一份子，有幸参加这次活动，亦受到了鼓舞和鞭策。

今年，一部《中国合伙人》红遍大江南北，这部影片讲述了一个上世纪八十年代至 21 世纪初的中国式创业故事，

女儿陈煜一直是个懂事，自理能力强的孩子。在她很小的时候，爸爸工作就很忙，而作为妈妈的我，

活动结束后，教练首先让大家采取“一二三过”的报数形式，分成四个小队。但这个过程并不如想象中的那么







2013年11月9日,公司组织员工到南澳参加拓展活动。这是我第一次亲身体验拓展活动,感受颇深。一整天的行程,我们总共进行了五个项目,每一个项目都是不同的考验。而我也在经受考验的过程中,看到包括我在内的整个团队渐渐有所领悟,有所进步。

无论是因为同事报错数使集体无怨无悔地做俯卧撑甚至对其高喊加油,而那位错了的同事却被教练请出来站着给我们数数,还是指挥官、司令和蒙眼的士兵一起团结协作,躲避地雷、捡起炸弹、发起攻击最后赢得胜利;还是逐个挑战高空,地面的同事紧握绳索给他最大的安全保障;还是在无声的环境中默契地完成攀爬胜利墙,尽管教练一直向我们泼冷水也没人哼一句;还是在黑夜里蒙眼拉手穿行障碍重重的林子。这些,我们都一一克服,团结协作地打赢了一场又一场硬仗。

家，对于每个人来说都有自己不同的定义。其实我们都会觉得下班回去的地方是家，但是对于一个漂泊在外的我来说，还有一种回家的感觉，就是回到公司的深圳总部。

温暖，依稀记得刚入公司的场景，领导暖暖的笑容，淳淳的教诲，时至今日每每回家，亦不曾有过改变。进步，每每回到总部都有好好的一番学习，总结工作中的不足和暴露的问题，安排各个工作计划，不要说总部的培训，就是接触管理层领



